
PESSIMO 0

INSUFFICIENTE 1

SUFFICIENTE 5

DISCRETO 23

OTTIMO 53

82

TEMPESTIVITA' NELL'OTTENIMENTO 

DELL'INFORMAZIONE

PESSIMO 0

INSUFFICIENTE 1  

SUFFICIENTE 6

DISCRETO 25

OTTIMO 50

82

PROFESSIONALITA' DEGLI OPERATORI

PESSIMO 0

INSUFFICIENTE 0

SUFFICIENTE 3

DISCRETO 14

OTTIMO 65

82

CHIAREZZA DELLE INFORMAZIONI

REPORT SUL GRADO DI SODDISFAZIONE DELL'UTENTE RELATIVAMENTE AL SERVIZIO 

DELLO SPORTELLO UNICO ATTIVITA' PRODUTTIVE

CHIAREZZA INFORMAZIONI EROGATE

1%0%

65%

6%

28%

PESSIMO

INSUFFICIENTE

SUFFICIENTE

DISCRETO

OTTIMO

30%

7%0%
1%

62%
PESSIMO

INSUFFICIENTE

SUFFICIENTE

DISCRETO

OTTIMO

DISPONIBILITA' DEGLI OPERATORI

0%0% 17%4%

79%

PESSIMO

INSUFFICIENTE

SUFFICIENTE

DISCRETO

OTTIMO

TEMPESTIVITA' NELL'OTTENIMENTO DELL'INFORMAZIONE



CELERITA' NELLA CONCLUSIONE DELLA PRATICA

PESSIMO 1

INSUFFICIENTE 4

SUFFICIENTE 9

DISCRETO 27

OTTIMO 35

NON RISPONDE 6

82

FRUIBILITA' DEL SERVIZIO (ORARI DI APERTURA)

PESSIMO 0

INSUFFICIENTE 4

SUFFICIENTE 11

DISCRETO 30

OTTIMO 35

NON RISPONDE 2

82

RAPPRESENTANTE ASSOCIAZIONE DI 

CATEGORIA 2

STUDIO COMMERCIALE/TECNICO 45

IMPRENDITORE/ESERCENTE ATTIVITA' 25

ALTRO 10

NON SI QUALIFICA 0

82

COMPILATORE QUESTIONARIO

CELERITA' NELLA CONCLUSIONE DELLA PRATICA

5%7%

33%

11%

1%

43%

PESSIMO

INSUFFICIENTE

SUFFICIENTE

DISCRETO

OTTIMO

NON RISPONDE

FRUIBILITA' DEL SERVIZIO

43%

2%
13%

37%

0%
5% PESSIMO

INSUFFICIENTE

SUFFICIENTE

DISCRETO

OTTIMO

NON RISPONDE

FRUITORI DEL SERVIZIO

2%12%

30%

56%

RAPPRESENTANTE
ASSOCIAZIONE DI
CATEGORIA

STUDIO
COMMERCIALE/TECNICO

IMPRENDITORE/ESERCENTE
ATTIVITA'

ALTRO


